5 月起医患须签协议拒绝红包

E-mail:xywbnews@126.com

2014.2.22 星期六

入院24小时内签署,二级以上医院必须执行

从5月1日起,患者住进二 级以上医院24小时之内,将收到 一份《医患双方不收和不送"红 包"协议书》。院方将郑重承诺廉 洁行医,不接受患者及其家属的 "红包"和贵重礼品。

记者 20 日从国家卫生计生 委获悉, 为营造廉洁行医执业环 境,构建和谐医患关系,该部门决 定自5月1日起,开展医疗机构和住院患者签署《医患双方不收 和不送"红包"协议书》工作。医疗 机构应在患者入院24小时内,由 经治医师向患者或患方代表提供 《医患双方不收和不送"红包"协

议书》,并认真解答其疑问。二级 以上医院(含开设住院床位的妇 幼保健院、专科疾病防治院等)必 须开展, 其他医疗机构可参昭执 行。主管医师或病区主治医师代 表医方在协议书上签字, 患方由 患者或其家属签名。

国家卫生计生委要求各级卫 生计生行政部门加强监督检查, 统一设立投诉电话,由医疗机构 印刷在《医患双方不收和不送"红 包"协议书》上。医疗机构要将医 患双方签署的协议书纳入病案管 理,按照有关规定做好归档和保 存等工作。 (据新华网)

>>>相关新闻

海南3月起实施

记者 20 日从海南省卫生部门了解到,3 月1 日起,海南二级以上 医疗机构须与住院患者签署《医患双方不收和不送"红包"协议书》, 双方承诺不收、不送红包。

记者在由海南省卫生部门印制的协议推荐文本上看到,协议上 医院方一栏中写有院方承诺"廉洁行医,不接受患者及其家属的'红 包'、礼品和宴请"内容,患者一栏中则须承诺不向医务人员送"红 包"、礼品,不宴请医务人员,共创廉洁和谐的医疗环境。(据新华网)



2月21日在台北花博园新生广场拍摄的纸质大熊猫。当日,由 台北市观光传播局主办的"1600 只纸熊猫快闪台北"活动在台北花 博园举行,主办单位携带纸做的熊猫在花博园新生广场展示,和市 民近距离接触,提倡保护全球濒临绝种的野生动物。(据新华网)

外交部发言人:

中方对奥巴马将会见达赖表示严重关切

外交部发言人华春莹 21 日答问 时表示,中方对美国总统奥巴马将在 白宫非正式会见达赖表示严重关切, 并已向美方提出严正交涉。

有记者问:据报道,美国总统奥巴 马将在白宫与达赖进行非正式会见。 中方对此有何评论?

华春莹说,我们对此表示严重关 切,并已向美方提出严正交涉。必须 指出,西藏事务纯属中国内政,任何 外国无权干涉。达赖是长期打着宗教 旗号从事反华分裂活动的政治流亡 者。美方安排领导人会见达赖,将是 对中国内政的粗暴干涉,严重违反国

际关系准则,也将严重损害中美关 系。中方对此坚决反对。

她说,我们敦促美方认真对待中 方的关切,立即取消美方领导人会见 达赖计划,不为达赖在美从事反华分 裂活动提供便利和讲坛

(据新华网)

各方将草签解决乌克兰危机协议

乌总统亚努科维奇提议提前举行总统选举

乌克兰总统网站 21 日发表 声明说,乌克兰总统亚努科维奇、 反对派领导人、欧盟及俄罗斯代 表当天在基辅达成协议,将于乌 克兰时间 12 时(北京时间 18 时) 草签解决乌克兰危机协议。

声明说,会谈于21日上午 结束,各方就草签解决乌克兰危 机协议达成一致,将于当地时间 12时(北京时间 18时)草签协 . Vŕ 声明未提及协议的具体内

据俄塔社报道,参加会谈的 包括亚努科维奇、3名乌反对派 领导人、德国和波兰外长及俄罗 斯人权全权代表卢金,会谈持续 了8小时。

另据乌克兰总统府网站消 乌克兰总统亚努科维奇 21 日发表声明提议提前举行总统 选举并回归 2004 年宪法,同时 呼吁启动组建民族信任政府程

据乌卫生部发布的消息,自 18日首都基辅爆发骚乱以来, 已有77人死亡, 超过500人受 伤。 (据新华网)

欧盟决定对乌制裁 >>>相关新闻 1

在布鲁塞尔召开的欧盟成员国特 别外长会 20 日作出决议,决定对乌克 兰采取制裁措施。在会后举行的记者招 待会上,欧盟外交和安全政策高级代表 阿什顿遭遇尴尬提问

决议称,欧盟成员国将对在乌克兰国 内暴力事件中负有责任的人实施签证禁 令并冻结他们在欧盟域内的资产,同时禁 止成员国向乌克兰出口防暴设备。

阿什顿在会后会见记者时说,乌克 兰的暴力局面应该马上终结,避免进一 步扩大,"那些对暴力事件负有责任的 人应该受到法律制裁"。欧盟当前仍致 力于寻求乌克兰国内危机的政治解决 方案,此前向乌克兰承诺的联系国协定 (据新华网)

俄批西方制裁威胁 >>>相关新闻 2

俄罗斯外长拉夫罗夫 20 日指责欧 盟和美国奉行双重标准、把暴力冲突的 责任只归咎于乌克兰政府。他说,制裁 措施将会"激励暴乱者",令人想起"恫

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫驳斥 了有关乌克兰总统亚努科维奇请求在俄 避难的报道,称相关消息是"谣言"和"信 息战"。他说,应亚努科维奇要求,俄总统 普京20日晚派代表前往基辅,作为中间 人参与乌克兰政府和反对派谈判。

中国外交部发言人华春莹 20 日表 中方呼吁乌克兰各方保持冷静克 制,尽快通过协商对话找到解决问题的 办法,恢复法治和社会秩序。中方希望 国际社会秉持客观、平衡、公正立场,为 尽快恢复乌克兰政治社会稳定发挥建 (据新华网)

日本欲推翻 "河野谈话"

韩国政府表示抗议

据日本共同社 20 日报道,日本内阁官房长官菅义伟 20 日在国会答辩时说,日本政府将考虑重新调查作为"河野谈 话"出台依据的原慰安妇证词是否真实可信。菅义伟说,日本 政府将考虑核实 16 名韩国籍原慰安妇证词的真实性

对此,韩国外交部官员21日谴责称,日本政府自身通过 "河野谈话"承认强制招募、移送和管理日军慰安妇,但如今 却对此提出异议,韩国政府无法接受该情况,日方的言论破 坏了正确对待历史的基础。

1993年时任日本内阁官房长官河野洋平就慰安妇问题调 查结果发表的谈话。谈话承认日本军队直接参与在朝鲜半岛、 中国等地设置"慰安所",强迫亚洲国家妇女充当随军慰安妇, 并对此表示道歉和反省。 (据新华网)

美女富商刘迎霞 政协委员资格被撤销

政协第十二届全国委员会第十二次主席会议 20 日下午 召开。会议审议通过了撤销刘迎霞政协第十二届全国委员会 委员资格的决定,并在第四次常委会议上追认。(据新华网)

北京启动实施 "单独两孩"政策

北京市十四届人大常委会第九次会议 21 日表决通过 《北京市人口与计划生育条例修正案》。新条例规定夫妻一方 为独生子女且只有一个子女的,可以生育第二个子女。本修 正案自公布之日起施行。

据了解,修正案主要内容是将现《条例》第十七条第二款 规定的可以生育第二个子女的情形的第(二)项"夫妻双方均 为独生子女,并且只有一个子女的",修改为"夫妻一方为独 生子女,并且只有一个子女的"

北京市人大法制委员会副主任委员王德林表示,根据常 委会审议意见、教科文卫体委员会审议意见等,建议政府做好"单独两孩"政策的配套服务工作,保障优生优育,包括进 来人口"单独两孩"的服务管理,保障女职工生育两孩的产假 福利等内容。 (据新华网)